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 Secretário: PAULO CESAR KLEIN 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (27/12/2020) 

às 09:00 horas nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo 

Barreiro, Estado do Rio Grande do Sul (RS), realizou-se a Sessão Solene Plenária 

de Instalação de Posse, data e horário estabelecidos através da Resolução 07/2020 

de 24 de dezembro de 2020 conforme encontra-se prescrita no art. 3º do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, para Posse dos Vereadores, da Senhora 

Prefeita e Senhor Vice-Prefeito. O Presidente Vereador Anderson Ramos 

Saggiorato fez a abertura da Sessão Solene de Instalação da Legislatura 

2021/2024, dizendo em nome de Deus e das leis Constituídas declaro aberta a 

presente Sessão Solene de Instalação da Posse da Legislatura 2021/2024. Em 

seguida agradeceu a presença dos diplomados que hoje serão empossados, bem 

como de todo o público que nos acompanha por meio da live no Facebook e na 

Rádio Comunitária de Novo Barreiro. Neste momento, convida a todos os 

presentes, para em pé, entornarmos o Hino Nacional e logo após convidou a 

Pastora Betina para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após o Presidente 

convidou a Secretária da Mesa, Vereadora Marcia, para que faça a leitura da 

Resolução nº 07/2020. Em seguida convidou para que assuma os trabalhos da 

mesa o Vereador mais votado, Sr. Claudemir Antônio Nunes Andriolli e 



determinou que se desfaça a composição da atual Legislatura. Após a mesa ser 

desfeita o vereador Claudemir deu as boas-vindas e fez suas considerações iniciais. 

Convidou o Vereador Paulo e o Vereador Joelso para auxiliar a secretariar os 

trabalhos da mesa e convidou também para que venham até a frente todos os 

demais colegas vereadores eleitos para a legislatura 2021/2024. Após o Vereador 

passou a proferir o juramento: “Prometo cumprir dignamente o mandato que me 

foi confiado, respeitar a Constituição Federal, a Constituição do Estado e a Lei 

Orgânica Municipal e observar as leis, trabalhando pelo engrandecimento do 

Município e o bem estar de sua população” e concluiu com “assim o prometo”, se 

declarando empossado ao cargo  de Vereador do município de Novo Barreiro para 

legislatura de 2021/2024, com efeito a partir da zera hora, do dia 1º de janeiro do 

ano de 2021. Seguindo convidou aos demais colegas vereadores, para que 

entreguem neste ato o diploma e declaração de bens à mesa constituída para este 

ato. Realizada a entrega da documentação solicitada, solicito que os vereadores 

eleitos fiquem em pé e estendam sua mão direita em direção aos pavilhões 

Nacional, Estadual e Municipal (Bandeiras), a fim de prestarem o juramento de 

Posse, pronunciando juntos o juramento já descrito anteriormente. Assim 

declarando-os empossados os seguintes Vereadores: Mariela Carla Rossetto, Pedro 

Adriano Lima, Erivelton Eliseu Jahn, Paulo Cesar Klein, Volmar da Silva Tonello, 

João Carlos Bignini, Clecy Salete Blau e Joelso Onsi Zini para a Legislatura de 

2021/2024, com efeitos a partir de zero hora do dia 1º de janeiro de 2021. 

Solicitou para que de imediato tomem seus devidos assentos. Vereador Claudemir 

convidou os colegas vereadores para que se proceda a eleição da mesa diretora 

para a Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro para o mandato de 

2021, suspendendo a Sessão Solene por 10 minutos, para apresentação das chapas. 

Retornando reabre a Sessão e comunica que houve apresentação de 01(uma) 

chapa sendo composta pelo Presidente Claudemir Antônio Nunes Andriolli, Vice-

presidente Joelso Onsi Zini, 1º Secretário Paulo Cesar Klein e 2º Secretário 



Erivelton Eliseu Jahn. Em seguindo convidou a Vereadora Mariela para realizar a 

distribuição das cédulas de votação e solicitou que os nobres colegas Vereadores 

votem na chapa que desejam depositando seu voto mediante esta mesa constituída. 

Convidou novamente a Vereadora Mariela para auxiliar no escrutínio dos votos e 

concluindo a apuração verificou-se que se sagrou vencedora a chapa nº 01 assim 

composta: Presidente Claudemir Antônio Nunes Andriolli, Vice-Presidente Joelso 

Onsi Zini, 1º Secretário Paulo Cesar Klein, 2º Secretário Erivelton Eliseu Jahn. 

Seguindo declarou empossada a nova Mesa diretora da Câmara de Vereadores de 

Novo Barreiro para o mandato do ano de 2021 e desde já solicitou que assumem 

seus devidos lugares. Por ter sido eleito o Presidente da Casa Legislativa, 

Vereador Claudemir continuou conduzindo os atos da Sessão. Solicitou que a 

Vereadora Clecy que integra esta casa legislativa para que acompanhe a Sra. 

Marcia Raquel Rodrigues Presotto até a frente da Mesa Diretora e ao Vereador 

Adriano para que acompanhe o Sr. Valmir Feldkircher, até a frente da mesa 

diretora, para prestarem seu compromisso. Solicitou que neste momento, a Sra. 

Marcia e o Sr. Valmir realizem a entrega de seus diplomas e declaração de bens a 

esta mesa. Após foi proferido o juramento já mencionado nesta ata, concluindo 

com “assim prometo”. Seguindo o Presidente declarou empossada a Sra. Marcia 

Raquel Rodrigues Presotto, a prefeita eleita e o Sr. Valmir Feldkircher a vice-

prefeito eleito, por 04 anos, para a Legislatura 2021/2024, ambos com efeitos a 

partir da zero hora do dia 1º de janeiro de 2021. Cumpridas as formalidades legais 

desta Sessão, convidou neste momento o Sr. Anderson Ramos Saggiorato, 

Presidente desta Casa Legislativa no ano de 2020, para realizar seu 

pronunciamento. Agradeceu as palavras do Sr. Anderson, e convidou o Vice-

Prefeito eleito Valmir para fazer o uso da palavra. Agradeceu as palavras do Sr. 

Valmir, e convidou a Sra. Marcia Raquel Rodrigues Presotto, prefeita eleita para 

fazer seu pronunciamento. Agradeceu as palavras da Prefeita eleita, e com o 

intuito de encerrar os pronunciamentos, passou a condução dos trabalhos da mesa 



ao Vereador Joelso, Vice-Prefeito, digo Vice- Presidente eleito, para que possa 

fazer o uso da palavra. O Vice-Presidente passou a palavra ao Sr. Claudemir, 

presidente desta Casa Legislativa para realizar o seu discurso. O Vereador Joelso 

agradeceu as palavras do Sr. Claudemir e convidou que vossa senhoria reassuma 

os trabalhos da Mesa. Seguindo o Presidente Claudemir convidou para que o 

Pastor Valdeni invocasse a proteção de Deus sobre os poderes legislativo e 

Executivo de Novo Barreiro/RS. Dando continuidade o Presidente convidou a 

todos os presentes para que em pé acompanhemos a execução do Hino Municipal 

de Novo Barreiro/RS. E não havendo mais nada, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a presente Sessão Solene Plenária de Instalação de Posse da 

Legislatura 2021/2024. Esta Ata, redigida por mim, Lieli Coelho Kolling, 

Assessora do Legislativo, que após lida será assinada por mim e os demais 

presentes.  

 

 

        _________________________                               ___________________ 

      Claudemir Antônio Nunes Andriolli                              Paulo Cesar Klein 

         Presidente do Poder Legislativo                                        1°Secretário 
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                OAB 104 908 

             Assessora Jurídica  


